



Главный редактор газеты «Новая жизнь» Галина Боле вручает награду одному из лучших юнкоров Софье Давыдовой из Верх-Сузунской школы



Кирилл Старостин из Сузунской школы №301 за победу в номинации «Я – патриот» получает награду из рук участника СВО Дмитрия Сатюкова



Галина Галкина вручает награду Ирине Солодовниковой из Сузунской ОШ-И за победу в номинации «Я – волонтер»

На Парад достижений Алёна Толстова из Битковской школы приехала не одна – с мамой и своим младшим братом Ваней. В этом учебном году братишка впервые попробовал себя на новом поприще – стал юнкором районной газеты.

Каждый год перед началом летних каникул управление образованием чувствует школьников – отличников учёбы, лидеров, патриотов, волонтеров, юнкоров, творческих и инициативных ребят. Приветствуя учеников, директор управления образованием Елена Емельченко сказала: «Сегодня, действительно, праздник ума, таланта, творчества, инициативы. И от имени Главы Сузунского района Вячеслава Горшкова, и от себя лично я вас поздравляю. В нашем районе создаётся множество возможностей для участия в конкурсах, олимпиадах, в которых вы проявляете себя. Мы гордимся вашими успехами, никогда не останавливайтесь на достигнутом, верьте в себя, и у вас всё получится».

По традиции Парад достижений начался торжественным вру-

Учись, побеждай, мечтай, достигай

чением паспортов ребятам-активистам, кому в этом месяце исполнилось 14 лет. А затем на сцену пригласили отличников учёбы.

Третьеклассница Сузунской школы №2 Даша Насыртыдинова год назад переехала с родителями в Сузун из Алтайского края. Марина Анатольевна, мама Даши, рассказывает: «В той школе Даша была хорошисткой, у неё были четвёрки по русскому и немецкому. А здесь она не только освоила английский язык, но и по всем предметам окончила год на одни пятёрки. Даша также ходит в бассейн, посещает керамическую мастерскую Дома детского творчества. В классе она – командир. В Сузуне созданы замечательные условия для самореализации де-

тей». Благодарственное письмо Главы Сузунского района вручили 32 отличникам учёбы, которые одновременно являются активистами в своих школах.

Поздравляя ребят, председатель районного Совета депутатов Андрей Севрюженко отметил: «Сегодняшние грамоты – это ваша награда за упорный труд, за ваш талант, за ваше умение идти вперёд. По большому счёту, это награда и ваших учителей, без них вы не достигли бы своих успехов, и ваших родители, которые дают вам мотивацию идти вперёд и быть отличником или активистом».

11 школьников были награждены в номинации «Я – лидер», 13 юнармейцев отметили в номинации «Я – патриот». Дипломы управления образованием за активное участие в военно-патриотическом движении вручил участник специальной военной операции Дмитрий Сатюков. Шестиклассник Кирилл Старостин из Сузунской школы №301 теперь почти постоянно носит камуфлированную форму. Он – член военно-патриотического клуба «Надежда» и юнармеец, участвует в «Зарницах», интеллектуальных играх по истории Отечества, изучает военное дело, а когда окончит школу, планирует стать военным и служить нашей Родине. С гордостью Кирилл получил награду из рук участника СВО.

Помощник депутата Законодательного Собрания Андрея Шимкива Галина Галкина приветствовала школьников такими словами: «Этот год объявлен Президентом Годом защитника Отечества. Наши земляки активно помогают тем, кто сейчас находится на СВО: вяжут маскировочные сети, льют окопные свечи, изготавливают сухие

супы. Вы тоже активные помощники, занимаетесь волонтерской деятельностью. Спасибо вам большое за это». Галина Ивановна вручила дипломы десяти победителям номинации «Я – волонтер». Ирина Солодовникова из отряда «Добрые сердца» Сузунской школы-интерната – активная участница акций в поддержку бойцов СВО. «Мы также помогаем пожилым людям складывать дрова, высаживать рассаду, убирать территорию, – рассказала Ирина. – Организовала наш отряд Вера Алексеевна Филоненко. Нам нравится делать добрые дела».

Победителей номинации «Творчество и инициатива» наградила директор Дома детского творчества Евгения Ладина. Лучших юнкоров районной газеты «Новая жизнь» отметила главный редактор Галина Боле. «Поздравляю вас с окончанием учебного года. Впереди у вас столько всего нового! Желаю вам новых достижений, новых идей, новых целей, новых впечатлений и эмоций. А своим любимым юнкорам я желаю новых творческих идей. Мечтайте, творите! Мы вас ждём в нашей газете!» – пригласила Галина Сергеевна школьников к сотрудничеству.

Много лет в районной газете выходит юнкорская страничка «Подросток». Но в последние три года число ребят, увлекающихся журналистикой, значительно выросло. Юнкора почти из всех школ публикуются в газете. Наши читатели знакомятся с репортажами и корреспонденциями, интервью и очерками юных авторов. В течение прошедшего учебного года 109 школьников печатались в газете, 30 из них – регулярно. Это достигается благодаря сотрудничеству с педагогами школ. Наи-

более активно сотрудничают с газетой Маргарита Кулигина (Сузунская школа №1), Татьяна Самсонова и Галина Полунина (Сузунская школа №2), Любовь Архипова, Марина Борисова и Ольга Воронцова (Сузунская школа №301), Валентина Лапина (Маюровская школа), Инна Гребёнкина и Мария Толстова (Шарчинская школа).

В ряде школ сами дети активно проявляют себя и откликаются на акции и просьбы корреспондентов написать статью на ту или иную тему. Так, например, Соня Давыдова из Верх-Сузунской школы, став лучшим юным журналистом 2024 года, продолжает писать о разных мероприятиях, в которых сама принимает участие. «Мне интересно заниматься журналистикой, благодаря ей я многому за этот год научилась: выражать свои мысли на бумаге, писать тексты в разных жанрах, выступать на публике и брать интервью», – призналась Соня. А Тимофей Юшков из Сузунской школы №301 сказал: «Я ещё не решил, кем стану в будущем, но в районную газету продолжу писать статьи и в следующем учебном году».

13 самых трудолюбивых и активных юнкоров наградила Галина Боле почётными грамотами районной газеты «Новая жизнь»: Анну Брацунову, Виолетту Собину и Яну Ольховскую из Сузунской школы №1; Веронику Трапезникову из Сузунской школы №2; Маргариту Баталову, Анну Звереву, Маргариту Максотову, Полину Нуриеву и Тимофея Юшкова из Сузунской школы №301; Алёну Толстову из Битковской школы; Софью Давыдову из Верх-Сузунской школы; Анастасию Грекову из Каргаполовской школы; Дарью Пронькину из Ключиковской школы.

Ваня Толстов, поздравив свою сестру Алёну с наградой, сказал, что тоже постарается в следующем учебном году стать активным юнкором. Тем более, что начало положено: 29 мая уже вышла первая заметка Вани про его любимого учителя.



Семья Толстовых: Алёна, мама Мария Сергеевна и Ваня